35 U EdT 3TeaTd

35.1 Inkohative Verbalkonstruktionen

(a) Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

fUeel Uek Tt § 371eh! ffarft § sar-arim STt MU e 2

(b) Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen.

dmE et S wm I aNg
(c) Erganzen Sie die Texte.

T, 21 91 Aferd, 22 9T
Sleiiagaad off, RSa ¥ § Ugl a5 gaqa o, Al Siel §
T A aagtigae  Him EERRN
SEE | ESE l

qiHd, 24 91 T, 23 9T
o 1 o o ARl @2 16, food adH R E e ,
a1 H I TS hT GohT T STeehl SIsTe & W&t 37T B 0T &A1

(d)

(e)

TR | AfohT 3T 9 & 7 TRt
SHicAST |

Wie bildet und verwendet man inkohative Verbalkonstruktionen?

Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

T STIeh! Tsiart 7 el UeT e g3, FSreehl 978 § |el %o o8 T ?
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35.2 Bilden Sie Satze. In welchen Kontexten konnten Sie diese verwenden?

(@) Kochen

giosAT AT dATRA BT dSHhI AT @HETUHHET  GHET 90T
EH 1. 379 GfesiaT #1et | /8 ... P |
) 2.3q3 Al FE A | /T8 ... BR AT

3. JgGlosiIT FISA T | /98 ... FIeH AN |

(b) Lesen
Rl geT  fhde38MT  fohde @ier T fohdTel o O qetel
Ul  UGhOHIAT  [hAEaME @ T U8 & I H I
EH 1. 98 TobelTel Gg aTetT T |
Rl 2. 98 TeraTal G- T |

3. 98 TehTel Gg T&7 97 |
4. 38 TewdTel ¢ ol |
5. 98 TohaT9 GE A 3 |

(c) Das Wetter

FEr—gFT o - i Sfefi — AT RIRU - BT

1. BHATR (377S7) TR EHaTA & |
2. B (377<7) SR 8T |

3. BRI () IR 819 &1

4. W@ &) TR B & 8 |
5. g (%) IR 5% |

6. BATA (&) ST 5% o |

74




35.3 Justyna

(a) Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

T 3T ¥} ToesT | Wt UqTs shl AT Fh1H fomaT 2

(b) Lesen Sie den Text.

RIESEL

FRHT AT et o it § fUse g9 foecdt 311 | 58
Tiie | 8 3 U vRA o 9NdT Tepfd ¥ enem o &
foeraredt W 8 | T8 o w1 for su anan faafomes @
SIS ohl UQTS shl | el &1 36 AU T, T gg | 36k
& TSH1el o 38kl SIgd Hea i |

TSfia dd © 3TehT 3T=3T S §, 91 J8 fUsell I 9ed 9id
TS off | 3T 99T 39 WA H ) ued & fou wiRa g i
AR ¥ T A1 i BEE o el off | 5 #5967 9% @&
qreea 7 & off, et foeeft vt TS o | IR i 3
a1y Tt o forerspet o 21 &1 uTdlt off | 36 aSTe § 36 % fod
e B YT BRI decd ToraT | STt AT H 3Tk 3TATET &
IR foreeft s off | 3 39w H & 7 & od ot off 3T
IR Sffohe W HEA ST off | 36 o 3 Torelt ot 7 e sia T e,
Sffceh ER-3UT SHRT TSl 9T T Ul |

(c) Antworten Sie auf diese Fragen.
1. IR feRart T IR 317 <l & 2
2. 39 ST YR I Il STTS R 2
3. AT YT YA S Y el I 37 ot 2
4. JREGHT = AT B AT ST AT 2
5. FATH | fohe ST | o1 Bt off |
6. T IE 39 T TTU=e! o foTu Terepr s 3778 & 9

(d) Stellen Sie selbst Fragen zum Text. Fassen Sie den Text dann in eigenen Wor-
ten zusammen.

(e) Bestimmen Sie alle Verbalkonstruktionen und libersetzen Sie den Text.
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35.4 Lebensplidne

(a) Finden Sie die Verbalkonstruktionen. Bestimmen und libersetzen Sie sie.

> N RN > Pl e N\
RIS GG aTATG G [T TG [T
(=N (=N (=N (=N

(b) Bilden Sie die Verbalkonstruktionen um und tibersetzen Sie sie.
1. 9 A 8, o AT, I FHd B > Debitiv
2. T 9T, TH I, T UGT o » Inkohativ
3. 39 g 17 &, a9 diEd o, 79 T - Passiv

(c) Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen und ergéanzen Sie den Text.

SISt R EAS 1€ Kt ol B CE RS U
it wdy  wE@ahedt e e

Y, 23 9T e, 27 WA
ECREICTi 3T EE S9 § 3799 T o YT hidd Bl H
HERICE RS | FH AIR:E

GUHRT Tl |
3if3reRT, 17 91T Iva, 31 91d
SERICAGE ,(ATHAT S HA AT L T HH
ERES | , dt I et s ot
AT |

(d) Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

AT 7Y 379 fsietft & = swAT S Ted 8 2

35.5 Das Wetter

(@) Lesen Sie die Fragen und unterhalten Sie sich.

* 3ITUh! HIF-9T HIEH o SIATET =S AT © 2
* AT HEH AT ferersher 76 T 8 2
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(b) Verbinden Sie die Ausdriicke.

|4l AT

ST AT

T BHET

g9 el

o
(c) Bilden Sie einfache und inkohative Verbalkonstruktionen und uibersetzen Sie
sie.
&9l AT —
Priteritum: l
Der Wind wehte.
A [a
31 dciH ol ot
Plusquamperfekt: e o1 o I
Der Wind begann zu wehen.

35.6 Ein Tag in Shimla
(a) Fragen fiir Gesprache
* 3T AT DL 1 o Y forara & 2
o Torelt TR o o SR H SIATSY, SIS 31T el JF 1T 9 |

(b) Lesen Sie die folgenden Antworten und stellen Sie die Fragen dazu.
31T (21 TTeA) —
1. H e o |
2. H 379 I T o §Te 77T o7 |
3. 9% figa wfaR AT ara 2 |
4, 8H U foT s fg g o |
5. THTH UMY |
6. TH HIcT TS ST, SIS ST, T8TS < |
7. T9 9 +ff 59 | 37T |
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(c)

Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen und erganzen Sie den Text.

qaT(2x) <t  Gell TETE
TAR S Swmwry g E i

(d)

e 4w fam (2)
1. TUse IR &t 2787 319+ eI fom=r & @y e
2. 21 A Ud &l hyH e g Rmer & fo sg |
3. I8 U=AT HiehT , SIS ST TETEST ohl AT
4. B T |

5. WWW
6. ?ﬁw RIEN ﬁw%?ﬁﬁ |

Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen und erganzen Sie den Text.

fRam  TeRdt WA (2x) W@ SN Y Fed Rl
T Uk qh S SR AR HH Tk % W1E

(e)

e g e fo7 ()
1. gofe 5t & 3 e , T qH |
2. S ¥ AT U TR Bled EIbSl |
3. TSI H 2 ESEERLGES] feT9e 9 Hid U<
4. 8T | 32 TeHTeT ol TS o Ha AT |

5. RMTH Tk YA STSTR I EIH T AR
6. STl AT o foTq 32 o6 R EE RN L]

Antworten Sie auf diese Fragen.

1. 39 IS H fraehl ST S & g 2

2. T IR feT swaT T & 2

3. 3= e o fae s s 9 &t 2
4. 1 9 I Uaet ohvt R e o 2
5. T Shleh Sl FIT-ahT TohalT 2

6. T I T ! AT H &oh 2
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